NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA SAN FRANCISCO SANFRANTRANS S.A.

Oficio Nº 001-2018

Ambato, Septiembre 03 del 2018

Señor

PILLA PANCHA MARCELINO

Presente.

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 01 de Septiembre del 2018, ha sido nombrado GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA SAN FRANCISCO SANFRANTRANS S.A., por un periodo de DOS AÑOS. El Gerente General debe cumplir las atribuciones de Acuerdo al Artículo 29 literales a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o,p del Estatuto vigente Por su calidad de Gerente General tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. La Compañía de Transporte PESADO SAN FRANCISCO SANFRANTRANS S.A, se constituyó publica el veinte de Enero del dos mil Catorce, otorgada ante la Notaria Cuarta del Cantón Ambato, Ab. Mg. María Piedad Martínez S., inscrita en el Registro Mercantil del cantón Ambato, con el número noventa y tres 93, el siete de marzo del dos mil catorce.

Lo que comunico para los fines legales pertinente.

Atentamente,

Sr. Chico Barreno Edgar Anibal

PRESIDENTE

En la ciudad de Ambato, a los 03 días del mes de Septiembre del 2018, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE **GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO SAN FRANCISCO SANFRANTRANS S.A**, yo, PILLA PANCHA MARCELINO, domici iado en la ciudad de Ambato, Cantón Ambato, Provincia de Tungurahua, para un periodo de Dos años.

SR. PILLA PANCHA MARCELINO

CC.: 180342810-9

TRÁMITE NÚMERO: 11297

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	8875	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/09/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	793	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA SAN	
	FRANCISCO SANFRANTRANS S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PILLA PANCHA MARCELINO	
IDENTIFICACIÓN	1803428109	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2018

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTISDEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO